T
T
HH

RN SETE B 35 Du/os
NSNS EEEAEEEE e EE s, IEEEIEEELHESRE ut
N EENEE SEENIEEENE I3 EEESETE I

Hrr

[ S sensa N

I NENEN EEEEN INSNS DRSNS

S A RS AR

} - I IETDE SN S 0N IS0 DRI
ot ettt T ]
T T o 1885 8064 CEGDS
ISEEE INOSE e s e
Ht
et
[D8a: e
et ]
inan
T
gt T
T




_,
=
o
o

Fye oo = s 7O TrMTID
fusdes @ SA-7 KILTER

il

I
’

mobteur : kKoudon masse al decollage @0 2.0 kg

site de la rampe : 80° gizement de 1z rampe e

Cx estimé : 0.80 maitre couple : 1863 mm*®

vitesse sous parschute : 6 m/s ouverture du parschute : 8
fichier vent : ventnnl.ven

£=0.000s z-z0= Zm vz  1llm/s x= Om vz Omw  g=107m/=®
sortie de rampe

t=0.1708 =z-z0= Zm v=  23m/s x= Om vy= Om g=137m/s?
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t=0.200s =z-z0= 9m  v=  37m/s  x= 2m vz Om g=127m/s?
LE=0.300s8 z-z0= 1dm v= 49m/s g 3m  y= Om g=117m/s®
t=0.400s z-z 2lm  v= B0m/z x= dm = Om g=113m/s%

Qs
o

t=0.58008 z-z 28m vz 7lm/s  x= bm = On g=110m/=?
=0.600s g-z0= 35m w= 90mfs x= im y= O = 12m/s®
in de propulsion
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0.700s z-z0= 42m  v=  BSm/s
=0.800s z-z0= 48m v=  B7m/s
=0.900s z-z0= 55m  v=  6Bm/s
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L1008 z-z0= BYm v= Bdm/s x= 13m vy= Om g= 12m/s®
.200s =z-=z0= 73m  v= B83m/s x= 1dm vy= Om g= 12m/s?
1.300s =z-z0= 79m v= B2m/s x= 16m = Om = 12m/s*®
.400s -z0= 85m v= B0m/s xc 17m - Om =z 12m/ &=
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=1..000s ze=gli= 9lm  v=  59n/s = 18m = Om g= 12m/s®
Z=-z= 97m wv=  B8m/s x= 20m  y= Om g= 12m/s®

.700s -z0= 102Zm wv= 5%mfs =x= Z2lm = Om g= 1llm/s®
L. 8008 =z-2z0= 107m v= 65Bm/s x= 22m ey Om g= 1llm/s?®
.900s z-z0= 113m wv= 55m/s x= 20H. T8 Om g= 1lm/s®
.000s =z-z0= 118m v= bH4dm/s = 25m  y= Om g= llm/s®
2.100s =z-2z0= 123m w= 53m/s x= Z2Bm = Om g= 11im/s?
2 200 O= 128Bm wv= 52m/s x= 27m y= Om g= 1im/=
1lm/=?
1im/ ==
1lm/s®
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133m v= 50m/s x= Z8m vz Om
137%7m  v= 48m/ /s  x:z 30m y= Om
142m  v= 48m/s x= dlm  y= Om
147m v= 47m/s x= 32m = Um
151m v= 46m/s x= 33m = Om lim/s®
156m  v= 4bm/s  x= 35m  y= Om lim/s®
159m v= 44m/s x= 36m  y= Om g= 1im/s®
183m wv= 43m/s x= 37m = Om g= 1im/=%
1B8%m = d2Zmfis  w= 38m = Om g= 1lm/s®
17Im v= 4lm/s  x= 40m = Om g= 1lm/s®
175m  v= 40m/s  x= 41lm  y= Om g= 1lm/s®

- —
1

DO00OCOoODDO0O SO -

,500=
.600s
.700=
.800s
.900s
.000=
. 100s
.200s

.300s

!
N

0o oy 09 ¢
oo

LR TR O 1|
N NN MM
g i

11 b

!
N NNWN

N

1 N NN
i

L T T A O I A

[NV
I |
NN

N
]

oo

WS O L0 GO ) L0 00 L0 O GO L0 B B B B B B o

.400s
.500s
L500s
.700s
LB00s

3
—

208m wv=  29m/s  x-= 54m  y= Om g= 10m/s®
212m w= 28m/s x= 55m  vy= Om g= 10m/s®
214dm  v=  2Ymfs  x= 5%m y= Om g= 10m/=®
21%m wv= 2Bm/s x= H58m  y= Om g= 10m/s®
218m wv=  28m/s  x= S59m  y= Om g= 10m/s?
C900s 221m  v=  25m/s x= E0m  y= Om g= 10m/s®
. 000%s 223m vz 24m/s  x= 5lm y= Om g= 10m/=®
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-400s  z-z0= 179m v= 39m/= i= 42m y= Om g= 1llm/s*®
=3.500s z-z0= 182m v= 38m/s x= 43m  y= Oty = 1lm/s®
.B00s  z-z0= 18Bm = 37m/s = 45m = Om g= 10m/z®
L7008 z-z0= 189m v= 3Bm/s x= 48m  v= Om g= 10m/s®
.B00s =z-20= 192m v= 35m/s x= 47m £ Om g= 10m/s?
.800s =z-z0= 185m wv= 34m/s x= 48m  v= Om g= 10m/=*
L000s  z-20 198m  wv=  33m/e = 48m  y= Om g= 10m/s®
L1008 z-z0 200lm v= 32m/s x= 5im  ym On g= 10m/=s®
2008 z-z20 204m  v= 31lm/s x= bZ2m y= Om g= 10m/z®
.300s z2-20 207m v= 30m/s x= a9dm gz Om g= 10m/=®
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z=gllz 240m
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parachute
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10m/s®
10m/s®
10w/ s®
10m/s*
10m/s*
10m/ ==
10n/s®
10m/a®
10m/=?
10m/ 52
10m/=°2
10m/s®
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10m/ ==
10m/s®
10w/ =2
10m/s?
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10w/ =2
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L= B2
Az BB°
A= 54"
A= HRO
A= 51°
A= 49°
A= 470
A= 440
A= 42°
A= 39°
A= 38°
A= 33°
A= 28°
A= 28°
A A2
A= 17°®

A= g5
A= 8°
A= 4"

A= -1°
A= -B°
A=-117°
A=-~15°
A= 18°
A=-24°
A=
A==31°
A=—~35"°
A=-38°
A=-41°
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